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 友邦中国首席执行官蔡强先生荣膺“Executive Champion of the Year”
上海，2016年7月X日——因在创建卓越领导力文化、引领友邦中国锐意改革、带领友邦保险在中国寿险市场取得骄人成绩等方面作出卓越贡献，蔡强先生于近日被授予亚太知名杂志Asia Insurance Review颁发的 “2016 Executive Champion of the Year” 大奖。
        该奖项是Asia Insurance Review主办的1st Asia Trusted Life Agents & Advisers Awards的系列奖项之一，其评选范围涵盖亚太主要国家和市场，旨在表彰和认可获奖者为本地区寿险行业作出杰出贡献的领袖。蔡强先生是唯一一位来自中国大陆地区的获奖者。
主办方给予蔡强先生的评语是：“蔡强先生自2009年任职友邦中国首席执行官以来，带领友邦中国不断突破转型，建立领导力文化及客户核心战略。从2009年到2015年的六年期间，友邦中国新业务价值平均每年均有两位数增长，成功实现战略转型，为行业发展模式创新提供了有益的探索和成功先例，并且在2015年通过产品结构的优化和持续的卓越营销员策略推动，让友邦中国成为友邦集团业务所在地区中增长最快的市场。”
自友邦集团2010年上市后，友邦中国即推出了第一个五年计划，通过坚守‘回归保障根本’的策略方向，开启了以价值为导向的转型革新道路，并提前一年完成首个五年计划目标。
        2014年友邦中国又开启了以“成为您的首选”为愿景的“新五年计划”，通过塑造“以服务为驱动”的企业文化，打造真正的“以客户为中心”的企业。2015年，“易计划”的启动，友邦中国大力简化业务流程、提升服务效率、完善客户反馈系统，从需求出发，为客户提供度身定制的解决方案和增值服务，力争在新的一个五年周期里，成为客户、股东、员工，营销员和合作伙伴们的首选。
此次蔡强先生获得的Executive Champion of the Year 大奖，不仅仅是对他个人卓越领导力的认可，也是对友邦中国全体同仁在过往不断追求突破和转型的认可及荣誉。未来，友邦中国将继续深化改革创新，坚持品质发展之路，“用对人，做对事，行对路”，从而最终实现重塑行业标杆、成为客户首选的愿景。
<结束>
友邦保险
友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，覆盖亚太区内18个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳洲、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的97%权益、印度合资公司的49%权益，以及在缅甸和柬埔寨的代表处。

友邦保险今日的业务成就可追溯近一世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至2015年11月30日，集团总资产值为1,680亿美元。

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过2,900万份个人保单的持有人及逾1,600万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。
友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于1992年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。
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