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升级客户体验，促进服务创新
友邦中国客户季系列活动火热开展
上海，2016年x月x日——近日，保障专家友邦中国以全面优化服务体验为核心，在全国范围内推出了“真伙伴，要一起”第二届客户季系列活动，旨在打造良好的服务沟通平台，从而加强与消费者的互动，加快服务导向的转型，促进服务创新，立志成为客户首选的保险公司。
一直以来，在行业向“服务导向”转型升级的大潮中，友邦中国不断关注服务和产品品质，积极推动保险产品和服务升级，为客户提供更全面、更贴心、更便捷的保险保障。面对市场新形势，友邦中国相继启动了以服务为驱动的全面升级，并率先在营销员团队中推出了“服务为中心”的理念，通过优质服务全面提升客户综合体验，立志成为客户心目中的“真伙伴”。
 “真伙伴，要一起”大型品牌推广活动暨 “友邦中国客户季”正是在此背景下应运而生。今年，友邦中国将特别联手爱奇艺和滴滴出行这两大平台进行跨界合作，共同推出新颖多样的活动。在爱奇艺平台上，围绕“真生活，要一起”的活动主题，将推出一项形式新颖的“为爱筑力”公益互动活动。您只要上传代表 “爱” 的照片、绘画，传递自己的一份关爱与温暖，友邦就会作出相应的爱心捐赠，为“友邦爱心图书馆”以及“友邦中国青少年足球发展项目”送去爱心书籍和体育装备，帮助远方的孩子们完成他们的“心愿”。
多年来友邦中国一直默默致力于“友邦爱心图书馆”及“友邦中国青少年足球发展”项目。2008年，我们与中国儿童少年基金会合作设立“友邦爱心图书馆项目”，迄今为止已陆续在北京、上海、广东、深圳和江苏援建了19所民工子弟学校爱心图书馆，向渴望知识的孩子寄出希望。2014年与青少年发展基金会设立的“友邦中国青少年足球发展项目”，共支助了26所希望小学，帮助贫困地区的孩子点燃炙热的足球梦想。这些项目，让超过20000名的孩子获益，我们也希望通过此次“为爱筑力”爱心公益活动，让更多的孩子们感受到爱的力量，向自己的梦想更迈进一步。
客户季推出的另一项活动是友邦携手滴滴出行，在全国范围内的重点城市启动的 “与爱同行” 友邦爱心专车活动，让友邦客户和公众客户真实感受到来自友邦的贴心关怀并为他们保驾护航。活动期间，参与预约的用户将有机会全程免费乘坐友邦爱心专车，未成功预约的用户则将获赠滴滴出行的百元红包奖励。
11月12日友邦还将在各地一同举办大型品牌体验日活动，将家庭、关爱、慈善、健康生活的理念结合在一起，为客户提供全方位、多层次的品牌体验。
友邦中国在“新五年计划”中确立了“成为客户的首选”的目标愿景，开始“以客户服务为导向”的转型。从2015年开始友邦全面启动“易计划”，目前已推出了七项服务提升的举措，其中“金装理赔”更获得业界认可，荣登中国保险报 -- 十大月度赔案评选。
未来，友邦中国还将以更高的服务能力和服务水平，满足广大客户多元化、个性化的需求，为客户提供卓越体验，真正成为客户可信赖的“真生活，真伙伴”。
<结束>
友邦保险集团

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，覆盖亚太区内18个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国、韩国、菲律宾、澳洲、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的97%权益、印度合资公司的26%权益，以及在缅甸和柬埔寨的代表处。
友邦保险今日的业务成就可追溯逾90年前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至2016年5月31日，集团总资产值为1,810亿美元。
友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过2,900万份个人保单的持有人及逾1,600万名团体保险计划的参与成员提供服务。
友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。
友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于1992年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。
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