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友邦保险推出综合家庭保障计划
三款保障组合计划全面守护家人的健康与财富
上海，2016年12月1日 —— 友邦中国于今日全新推出涵盖健康和财富保障的综合家庭保障计划。该计划主打全家保障的概念，通过三款家庭保障组合计划，全面覆盖重疾、子女教育储备、养老等现代家庭中老、中、幼三代人不同的保障需求，为中国家庭构筑完善的保障防线。
421型家庭结构（4位老人、1对夫妻、1个孩子）已成为当今双独夫妻家庭的主流模式，而随着中国放开二孩政策，还将出现越来越多的422型家庭。身为家庭经济支柱的中青年夫妻，不仅需要面对日益高涨的子女教育成本，还有可能需要承担4个老人不菲的医疗支出。而伴随中国老龄化社会的加速到来，他们未来还将面临延迟退休、养老金准备不足等一系列养老问题。基于对现代中国家庭保障需求的洞察，友邦保险倾力打造综合家庭保障计划，其中：“全佑一家”健康保障计划可完善匹配全家的健康保障需求，一站式解决健康风险；“传世一家”财富保障计划致力于保障家庭资产安全，实现稳健的家庭财富规划；“稳赢一家”财富保障计划则可帮助家庭解决孩子成长的资金需求，同时通过构筑全家医疗保障保证专款专用。
全家三代兼顾 - 友邦全佑一家健康保障计划
每个人都是家庭不可或缺的一份子，全家人的健康是幸福家庭的基础。据权威机构测算，按照预期寿命75岁，中国人一生罹患癌症的概率是22%，意味着每个双独夫妻家庭的四位老人中，平均就有一位可能罹患癌症。此外，受到近年来环境污染、问题食品和不良生活方式等影响，一些疾病的患者呈现年轻化的趋势。家庭成员从小到老，不同年龄段都有不同的高发重疾需要提防。对于家庭来说，重疾保障先行、三代兼顾，才是家庭健康保障的金三角。
友邦“全佑一家”健康保障计划，针对儿童涵盖69种疾病，包含3种儿童特定疾病保障，以及儿童白血病额外保障；针对成人，涵盖66种疾病，还对男女特定高发恶性肿瘤、现代病等提供额外保障；针对老年人，涵盖原位癌等极早期恶性肿瘤和恶性病变保障、以及恶性肿瘤保障，若未罹患恶性肿瘤而身故，可获得该保险期间的保费返还，最高可保障至90岁,真正做到多元化和全面化的家庭健康保障。
夫妻品质养老 - 友邦传世一家财富保障计划
根据友邦保险2015年发布的《中国居民养老准备指数调研报告》，1/3已退休人群承认养老准备不足，目前生活水准仅能再维持10年。而延迟退休、延税养老政策呼之欲出，反映出现有的社保体制不足以支撑退休后的经济支出和生活品质。此外，无处不在的人身和健康风险也很容易切断家庭的财富创造能力。
友邦“传世一家”财富保障计划，通过年金给付、万能账户双重增值等实现无忧的养老保障，还能享受特需医疗服务、附加保费豁免等健康保障，真正实现不仅为家庭构筑财富安全防线，还能悉心呵护全家安康的全面家庭财富保障。
子女成长无忧 - 友邦稳赢一家财富保障计划
孩子是一个家庭的希望，所有父母都渴望从财力到心力对孩子实现无微不至的呵护。然而，日渐高涨的国内教育刚性支出、不菲的海外留学费用等，成为许多父母对孩子关爱路上的甜蜜负担。此外，孩子成长的一生还将面临就业、创业、结婚等各项需要大额支出的人生阶段。

友邦“稳赢一家”财富保障计划，是一款攻守兼备的财富增长保险计划，它既可以获得资本市场长期增长收益，又可以保证65岁时累计所交保费100%安全，一站式解决家庭重心-孩子的成长教育资金需求，还能同时构筑全家的医疗保障保证这笔资金的安全可靠。该保障计划除将在孩子大学四年期间提供教育金特别给付外，每月给付的生存现金还可灵活支取，满足人生不同阶段的资金需求。另外，该计划中含高达百万的住院、手术等医疗保障，可确保家庭不因疾病风险中断子女的成长规划，真正做到专款专用。
中青年一代是子女实现人生发展的有力依靠，同时肩负老人颐养天年的重要责任。人生之路漫漫，守护全家的健康和财富不仅是一份牵挂和爱，更是一份担当。友邦综合家庭保障计划从重疾保障和理财增值两个方面形成护佑家庭三代的全方面、多角度保障体系，友爱守护家，友邦和您一起固守家人的幸福。

友邦保险集团

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，在亚太区18个市场营运，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳大利亚、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的97%权益、印度合资公司的26%权益，以及在缅甸的代表处。

友邦保险今日的业务成就可追溯逾90年前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至2016年5月31日，集团总资产值为1,810亿美元。
友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过2,800万份个人保单的持有人及逾1,600万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。

友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于1992年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。
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