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金装理赔雪中送炭，友邦守护全程无忧
上海，2015年4月28日——自友邦中国推出金装理赔增值服务近一个月以来，该项服务已经在友邦各大市场全面展开，惠及大量客户。通过“电子查询平台”“重疾关爱包”、“理赔服务前置”等措施，友邦金装理赔服务让客户享受到了更高效的理赔服务和切实的关爱。
近年来，重大疾病发病率不断攀升，中国肿瘤登记中心2014年4月发布的数据显示，我国平均每分钟有6人被诊断为癌症。虽然随着医疗技术的进步，治愈率有所提高，但是高昂的医疗费，让人们依旧不得不面临沉重的经济负担，甚至倾家荡产。而重疾保险理赔手续的繁杂和理赔滞后问题往往令心力交瘁的患者家属雪上加霜。
友邦的金装理赔增值服务是友邦易计划（EODB，即Ease of doing business）的又一项重要革新，力图从客户需求出发，全面简化服务流程，以品质服务强化客户体验。目前，该项服务已经为诸多重疾客户解决了燃眉之急，以陪同式的服务体验为其就医解除后顾之忧。
三分钟赔付送关爱
近日，友邦广东的一位客户在顺利完成手术后，意外地迎来了友邦理赔部的专员。他们带着慰问品和包括电话医生、住院安排、二次诊疗、陪同就医、康复追踪以及心理辅导等在内的重疾关爱包，前往医院探访客户。客户在几年前投保了友邦全佑六合一保险产品，在得知客户患病后，友邦保险理赔部通力协作，力争第一时间为客户提供最快捷、最安心的“重疾理赔服务前置”服务。
在病房里，友邦理赔专员向主诊医生了解了客户的病情及病理报告、确认属于原位癌，可按原位癌赔付一类重疾相应保险金后，立即协助客户填写索赔申请，并通过微信当场传回公司，进行理赔处理。短短三分钟后，整个理赔过程已快速完成并结案，确认客户可获得赔付一类重疾（原位癌）20%保额的赔付，共计7万元理赔款。客户对友邦保险能够在几分钟内就完成重大理赔、并及时进行现场理赔免除了其来回提交资料的繁琐、能安心休养，特向公司表示感谢！
70万理赔24小时快速完成
6年前，来自北京的商先生购买了保额70万元的友邦保险重大疾病保险产品。今年初，在友邦保险营销员的提醒下，他参加了友邦提供的贵宾客户例行体检。没有想到，在体检中，商先生发现个别检查项目出现异常，友邦保险营销员立即将这一情况上报了公司。

在商先生进行进一步检查的同时，友邦已经迅速启动了“金装理赔”重疾关爱服务，第一时间安排理赔及客户服务专员陪同营销员前往医院探望商先生，不仅带去了友邦的关怀和问候，更和他一起坚守在医院，与院方反复进行沟通，希望尽快了解诊断结果。依据病理检查结果，最终商先生被确认不幸罹患癌症。
正当商先生手足无措之际，坚守在医院的友邦专员已确认他的病理结果符合保险理赔责任，当即启动了前置理赔服务，默默搜集了理赔资料，在短短三十分钟内就为商先生完成了理赔操作并作出了赔付决定。24小时内，高达70万元的理赔款项已经送到了商先生手中，为他未来的治疗带去希望。友邦金装理赔服务的专业、及时、高效得到了商先生和家属的一致好评。而这次理赔也成为了友邦中国“金装理赔”重疾关爱项目实施以来理赔金额最大，也是北京地区首例重疾赔付案件。
一直以来，友邦中国始终坚持以客户需求为导向，全面洞察客户的实际需求，致力于通过贴心的产品设计和周到的服务提供切实解决客户燃眉之急。作为友邦易计划的一部分，金装理赔服务已经赢得了客户的青睐，未来，友邦中国仍将继续提升服务品质，强化客户体验，立志成为客户的首选保险公司。
<结束>
友邦保险集团

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，覆盖亚太区内18个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳洲、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的97%权益、印度合资公司的49%权益，以及在缅甸和柬埔寨的代表处。
友邦保险今日的业务成就可追溯近一世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至2015年11月30日，集团总资产值为1,680亿美元。
友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过2,900万份个人保单的持有人及逾1,600万名团体保险计划的参与成员提供服务。
友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。
友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于1992年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。
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