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2016友邦中国青少年足球发展项目在京启动
首次覆盖云南地区少数民族  助力更多青少年实现绿茵梦

北京，2016年8月27日——友邦中国今日在京举行2016友邦中国青少年足球发展项目2016年出征仪式。友邦中国管理层、中国青少年发展基金会代表，以及合作校方代表及大学生志愿者共同参加了本次启动仪式。仪式现场，友邦中国及中国青少年发展基金会领导为大学生志愿者颁发志愿者证书并授旗，标志着2016年友邦中国青少年足球发展项目正式启动。

由友邦中国携手中国青少年发展基金会合作推出的友邦中国青少年足球发展项目已经迈入第三个年头，该项目致力于提升中国青少年足球基础，助青少年圆足球梦。今年的友邦中国青少年足球发展项目由志愿者培训、足球支教、器材捐赠及足球联赛四部分组成。在充分评估去年项目实施效果和经验的基础上，今年的项目覆盖范围调整为广东、江苏及云南三省的13所小学，并首次覆盖云南纳西族聚居地，让偏远地区少数民族青少年也能获得专业足球培训的机会。

此外，友邦中国青少年足球发展项目今年还首次引入专业的青少年足球培训机构 – 索福德，为大学生志愿者制定科学的培训方案，并建立定期跟踪探访机制，确保足球支教效果。这些经过索福德外籍教练统一专业培训的大学生志愿者们会将先进的足球理念和培训方式带给偏远地区的孩子们。

“友邦始终怀有中国足球梦，而扶持中国青少年足球发展更是我们一贯的承诺。我们很高兴地看到在过去两年，‘友邦中国青少年足球发展项目’已经扎根欠发达地区并辐射全国，让更多孩子感受到了足球的魅力。”友邦中国首席市场官吴浩礼表示“我们相信，足球这项团体运动不仅能培养青少年团队合作和坚持的精神，更能让他们从中收获健康和快乐。友邦中国未来还将持续致力于中国青少年足球发展，让更多青少年获得专业的足球培训，成为实现中国足球梦征途上的中坚力量。”

中国青少年发展基金会常务副秘书长杨晓禹春雷同时也表示：“‘友邦中国青少年足球发展项目’不仅能让偏远地区的孩子有机会接受专业足球培训，一圆他们的足球梦，同时我们也希望通过这项公益项目，号召更多人关注青少年的体育发展，让他们在享受体育带来的平等和快乐中收获健康成长。”

未来，友邦中国将继续践行对中国足球的承诺，持续投入中国青少年足球运动发展，并通过个性化捐赠、组织球赛等多元化方式，提升中国青少年足球基础水平，为圆中国足球强国梦而不懈努力。
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友邦保险集团
友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，覆盖亚太区内18个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳洲、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的97%权益、印度合资公司的49%权益，以及在缅甸和柬埔寨的代表处。
友邦保险今日的业务成就可追溯近一世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至2015年11月30日，集团总资产值为1,680亿美元。
友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过2,900万份个人保单的持有人及逾1,600万名团体保险计划的参与成员提供服务。
友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。


友邦中国
友邦保险在中国大陆的发展始于1992年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。
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