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友邦保险创“预防+保障”健康管理新模式
友邦中国推出首个个人移动健康管理平台

David Beckham（大卫˙贝克汉姆）先生出任友邦保险全球大使并亮相申城

　　上海，2017年3月23日 —— 友邦中国今日在上海举办“友邦中国健康管理平台发布暨友邦保险全球大使揭晓仪式”，发布首个面向中国大陆市场的个人移动健康管理平台——“健康友行”健康管理应用，并正式宣布David Beckham（大卫˙贝克汉姆）先生出任友邦保险的全球大使。通过打造移动健康管理平台和任命全球大使，友邦保险致力于倡导健康生活始于日常点滴累积，陪伴客户付诸行动，以此实现友邦从保障专家到健康管理伙伴的保险服务角色升级，携手客户共同实现“健康长久好生活”的品牌承诺。

　　现代社会生活环境和生活方式的改变造成亚健康和慢性病患者人群日益庞大，包括心血管疾病、呼吸系统疾病、糖尿病、肿瘤在内的四大慢性病早已成为主要的致死原因。有数据显示，中国居民慢性病死亡在中国总死亡人数中的占比已经接近90%。中国近年来已确诊的慢性病患者近3亿人，并呈现年轻化的趋势，其中半数慢性病患者不满65岁。但事实上，慢性病的发病原因有六成与不良的生活方式有关，包括膳食不合理、身体活动不足、吸烟与过度饮酒、缺乏睡眠等。
　　面对严重威胁大众健康的不良生活方式，立足于“真生活、真伙伴”品牌定位的友邦保险也积极响应《“健康中国2030”规划纲要》和新近发布的《中国防治慢性病中长期规划（2017—2025）》，发力和落实保险与健康的融合发展，协助社会普及健康生活，推动健康产业由疾病治疗向健康管理转变。“健康友行”这一移动健康管理平台的推出是友邦构筑“预防”加“保障”的双重角色的重要举措，迎合社会发展变化以及客户个性化的健康保障需求，帮助友邦成为客户的健康管理伙伴，实现保险服务的模式创新。

　　“健康友行”这一健康管理应用是友邦保险面向中国大陆市场的首个移动健康管理平台，把保险、健康、移动互联网紧密结合，着眼于客户的日常健康生活管理，帮助客户在体验和分享中养成健康生活的良好习惯。从步行和睡眠的监测追踪，到健康知识问答互动，再到丰富的任务卡与积分累积等奖励机制，“健康友行” 作为一站式的平台，激励客户对健康生活方式每天的点滴坚持，实现不止于一点的健康改变，陪伴客户创造“一点，改变不止一点”的健康长久好生活。

　　“‘健康友行’健康管理应用的推出是友邦保险以服务为创新支点，发力新五年计划的重要举措。友邦保险始终保持对客户需求的敏感性，以及推动行业发展转型的使命感。无论是此次推出的移动健康管理平台‘健康友行’，还是特邀David Beckham先生这一富有国际影响力的明星人物成为全球大使，我们的长久目标是通过普及健康知识和习惯，同时借助榜样的力量，提高整个社会的健康水平，这不仅是实现友邦保险‘健康长久好生活’品牌承诺的重要战略举措，也是探索中国保险业从疾病管理到主动参与疾病预防和大众健康生活方式转变的创新尝试，希望成为保险行业助推‘健康中国2030’宏伟目标实现的重要力量。”友邦中国首席执行官蔡强表示道。

在活动现场，友邦保险的首位全球大使David Beckham先生也隆重亮相。与友邦保险有着共同理念，鼓励大众掌管自己健康的他表示，“我很高兴加入友邦保险的大家庭，我一直深信健康及维持良好生活习惯的重要性。”在随后的互动中，David Beckham先生与场内5000多名观众分享其健康生活的心得与体会，与大家一同开启了“一点，改变不止一点”的健康生活。
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友邦保险集团

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，覆盖亚太区内18个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳大利亚、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门、文莱和柬埔寨拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的97%权益、印度合资公司的49%权益，以及在缅甸的代表处。

友邦保险今日的业务成就可追溯近一世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至2016年11月30日，集团总资产值为1,850亿美元。

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过3,000万份个人保单的持有人及逾1,600万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。
友邦中国

友邦保险在中国大陆的发展始于1992年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。
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